

KIRLOSKAR PUMPS



Three Phase Monobloc Pumps UP TO 30 HP

KDS+ SP Self Priming Non-Clog Pump UP TO 25 HP

READY STOCK

Authorised Dealer & Stockists :-

SM INDUSTRIAL STORES

Plot No. C-1-B/205, Road No. 2, GIDC, Sachin, Surat. Ph. 2399652 / 3/4/5 M. 9904002901 to 8 E-mail : info@smsuratonline.in, Web : www.smindia.in

ગુજરાતમિત્ર

તા. ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

SUKHARAM OPTICAL HOUSE

બ્રાન્ડેડ ફ્રેમ કોસ્મેટિક કોન્ટેક્ટ લેન્સ ગોગલ્સ

સુખારામ ઓપ્ટિકલ હાઉસ

કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ આઈ ટેસ્ટિંગ કોન્ટેક્ટ લેન્સ ક્લીનિંગ

યુ-૧ થી ૪, ત્રિભુવન કોમ્પ્લેક્સ, પીઝાહટની બાજુમાં, ઘોડદોડ રોડ, સુરત. ફોન : 2666806, મો. 78744 44876 (પાર્કિંગની વ્યવસ્થા)

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail:mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN Regd.No. SRT-006/2024-26 * RNI No.1687/57 વર્ષ: ૧૯૯૧ અંક : ૨૧ * * * સંવત ૨૦૮૦ મહા સુદ ત્રીજ, સોમવાર ૧૨ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ * * * દૈનિક : ૮૦ પાનાં ૧૨+૮ કિંમત ₹ ૫.૦૦

ખેડૂત આંદોલન 2.0: 12 જિલ્લામાં કલમ 144, 7માં ઈન્ટરનેટ બંધ

પંજાબના ખેડૂતોની દિલ્હી ક્યૂચ શરૂ, હરિયાણામાં અર્ધ લશ્કરી દળોની 64 કંપનીઓ તેનાત કરવામાં આવી **કેન્દ્ર** સરકારે ખેડૂત સંગઠનોને વાતચીત માટે બોલાવ્યા, **ખેડૂતોની** માર્ચને ધ્યાને લઈ રાષ્ટ્રીય રાજધાનીના ઉત્તરપૂર્વ જિલ્લામાં કલમ 144 હેઠળ પ્રતિબંધિત આદેશો



ચંદીગઢ/નવી દિલ્હી, તા. 11 (PTI) : પંજાબના ખેડૂત સંગઠનો દ્વારા દિલ્હી તરફ ક્યૂચ કરવાની જાહેરાત બાદ રવિવારે હરિયાણાના 12 જિલ્લામાં કલમ 144 લાગુ કરવામાં આવી છે. હરિયાણા માટે પહેલાથી જ મંજૂર કરાયેલી અર્ધલશ્કરી દળોની 50 કંપનીઓ ઉપરાંત, કેન્દ્રએ રવિવારે 14 વધુ કંપનીઓ હરિયાણા મોકલી હતી. હવે હરિયાણામાં અર્ધલશ્કરી દળોની 64 કંપનીઓ તેનાત કરવામાં આવી છે. જેમાં બીએસએફ અને સીઆરપીએફના જવાનો સામેલ છે. આ તરફ દિલ્હીમાં એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, 13 ફેબ્રુઆરીએ ખેડૂતોની 'દિલ્હી ચલો માર્ચ'ને ધ્યાનમાં રાખીને રવિવારે રાષ્ટ્રીય રાજધાનીના ઉત્તરપૂર્વ જિલ્લામાં કલમ 144 હેઠળ પ્રતિબંધિત આદેશો લાદવામાં આવ્યા હતા. લગભગ 200 ખેડૂત સંગઠનો દ્વારા આયોજિત તેમની દિલ્હી ચલો માર્ચ હેઠળ મંગળવારે ઉત્તર પ્રદેશ, હરિયાણા અને પંજાબના ખેડૂતો મોટી

સંખ્યામાં રાષ્ટ્રીય રાજધાની તરફ ક્યૂચ કરે તેવી અપેક્ષા છે. રવિવારે રજા હોવા છતાં, પોલીસ મહાનિદેશક શત્રુજીત કપૂરે સવારે જ સંવેદનશીલ જિલ્લાઓના પોલીસ અધિકારી સાથે વાત કરીને સુરક્ષા વ્યવસ્થાની સમીક્ષા કરી હતી. દરમિયાન સીઆઈડીએ અહેવાલ આપ્યો છે કે પંજાબના ખેડૂત સંગઠનોએ ક્યૂચ શરૂ કરી દીધી છે અને સોમવારે સાંજ સુધીમાં હરિયાણા બોર્ડર પર પહોંચી જશે. 13 ફેબ્રુઆરીએ હરિયાણાની સરહદમાં પ્રવેશ કરીને અમે દિલ્હી સરહદ તરફ ક્યૂચ કરીશું. દરમિયાન, હરિયાણા સરકારે રાજ્યના અંબાલા, કુરુક્ષેત્ર, કેથલ, જૈંદ, ફતેહાબાદ, હિસાર, સિરસા, સોનીપત, જજ્જર વગેરે જિલ્લાઓમાં કલમ 144 લાગુ કરી છે. આ સિવાય અંબાલા, કુરુક્ષેત્ર, કેથલ, જૈંદ, હિસાર, ફતેહાબાદ અને સિરસા જિલ્લામાં રવિવારે સવારે 6 વાગ્યાથી ઈન્ટરનેટ સેવાઓ બંધ કરી દેવામાં આવી છે. ઈન્ટરનેટ સેવાઓ 13 ફેબ્રુઆરીની મધરાત 12 સુધી બંધ

રહેશે. આ પછી સ્થિતિની સમીક્ષા કરીને આગળના આદેશો જારી કરવામાં આવશે. એક તરફ પંજાબના ખેડૂતોએ હરિયાણા તરફ ક્યૂચ શરૂ કરી દીધી છે, તો બીજી તરફ કેન્દ્ર સરકારે ખેડૂત સંગઠનોને વાતચીત માટે બોલાવ્યા છે. આ બેઠક સોમવારે સાંજે 5 વાગ્યે ચંદીગઢમાં યોજાશે. કૃષિ અને ખેડૂત કલ્યાણ મંત્રાલય દ્વારા સંયુક્ત કિસાન મોરચાના પ્રમુખ જગજીત સિંહ દલ્લાલ અને કિસાન મજ્દૂર મોરચાના પ્રમુખ સર્વન સિંહ પંડેરના નામે જારી કરાયેલા પત્રમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે 12 ફેબ્રુઆરીના રોજ સાંજે 5 વાગ્યે મહાત્મા ગાંધીજી સેક્ટર-26, ચંદીગઢ સ્થિત સ્ટેટ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ પંજાબના જાહેર વહીવટીતંત્રના કાર્યાલયમાં એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં કેન્દ્ર સરકાર વતી કેન્દ્રીય મંત્રી અર્જુન મુંડા, પીયૂષ ગોયલ અને નિત્યાનંદ રાય ભાગ લેશે. આ બેઠકમાં ખેડૂતો સાથે વાત કરીને ઉકેલ લાવવાના પ્રયાસો કરવામાં આવશે.

ગુલમર્ગમાં હિમવર્ષાથી પ્રવાસીઓની આતુરતાનો અંત

બે મહિનાના શુષ્ક સમયગાળા બાદ ગુલમર્ગમાં થયેલી હિમવર્ષાથી સાહસિકો અને પ્રકૃતિપ્રેમીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું

ગુલમર્ગ (જમ્મુ-કાશ્મીર): તા. 11 (PTI) : રશિયન પ્રવાસી એન્ડ્રુ માટે ઉત્તર કાશ્મીરના આ પ્રખ્યાત સ્કી રિસોર્ટમાં અફરવતના ઢોળાવ પર તેની સ્કીઈંગ કુશળતાને અજમાવવા માટે બરફવર્ષાની રાહ જોવી ચોગ્ય હતી. મનોહર ગુલમર્ગ, તેના આકર્ષક પરિવેશો અને વિશ્વ-કક્ષાના સ્કીઈંગ ઢોળાવ માટે જાણીતું છે, તે તાજેતરના બે મહિનાના શુષ્ક સમયગાળા બાદ થયેલી તાજેતરની હિમવર્ષાથી સાહસિકો અને પ્રકૃતિપ્રેમીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની ગયું છે.



પીક શિયાળા દરમિયાન બરફના અભાવે પર્યટન સાથે જોડાયેલા લોકોને નિરાશ કર્યા. કારણ કે, શિયાળાના સમયાંતરે આ વિસ્તારને સફેદ થતાં જોવાની આતુરતાથી રાહ જોતા હતા, જે આખરે જાન્યુઆરીના અંતમાં બન્યું, જેનાથી સ્થાનિકો અને પ્રવાસીઓ બંનેના ચહેરા પર ખુશીઓ છવાઈ ગઈ હતી. 30 વર્ષિય એન્ડ્રુએ અહીં જણાવ્યું હતું કે, 'અહીં સ્કી કરવાનું ખૂબ જ આનંદદાયક છે. મારા દેશમાં અમારી પાસે સમાન લેન્ડસ્કેપ છે, પરંતુ આવા ઊંચા પર્વતો નથી. જોકે, અહીં કંઈક નવું છે, કંઈક અલગ છે જેમ કે સંસ્કૃતિ, દૃશ્ય અને ઉચ્ચ શિખરો.' એન્ડ્રુએ શોક વ્યક્ત કર્યો કે તેમને નિરાશાને સામનો કરવો પડ્યો હતો અને લાંબા સમય સુધી સૂકા હવામાનની સ્થિતિ અને બરફ વગરના પર્વતોને ધ્યાનમાં રાખીને ખીણની તેમની મુલાકાત અટકાવી દીધી હતી.

હલ્દવાની હિસા : ઉત્તરાખંડ સરકારે વધારાના કેન્દ્રીય દળોની માંગ કરી

હલ્દવાની (ઉત્તરાખંડ): તા. 11 (PTI). ઉત્તરાખંડ સરકારે હલ્દવાનીમાં તેનાત માટે વધુ કેન્દ્રીય દળોની માંગ કરી છે જ્યાં 8 ફેબ્રુઆરીએ ગેરકાયદે મદદરે તોડી પાડવા પછી હિસા ફાટી નીકળી હતી. એમ અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, ટોળાની હિસાનું કેન્દ્ર બનેલા બનભોપુરા વિસ્તારમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવા માટે ગૃહ મંત્રાલય પાસેથી કેન્દ્રીય અર્ધલશ્કરી દળોના લગભગ 100 કર્મચારીઓ ઘરાવતી ઘાર કંપનીઓની માંગણી કરવામાં આવી છે. મુખ્ય સચિવ રાધા રતુરી દ્વારા આ વિનંતી કેન્દ્રને મોકલવામાં આવી હતી. બનભોપુરા વિસ્તારમાં કડક ચથાવત છે, પરંતુ શહેરના બહારના વિસ્તારોમાંથી હટાવી લેવામાં આવ્યો છે. શહેરમાં લગભગ 1,100 સુરક્ષાકર્મીઓ પહેલેથી જ તેનાત છે. બનભોપુરામાં હજી પણ દુકાનો બંધ છે અને રસ્તાઓ સૂમસામ છે. સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ દ્વારા અફવા ફેલાવવાથી બચવા માટે આ વિસ્તારમાં ...અનુસંધાન પાના 2 પર

જેફ બેઝોસે એમેઝોનના 12 મિલિયન શેર બે અબજ ડોલરમાં વેચ્યા

બેઝોસે 7-8 ફેબ્રુઆરીએ કોમન સ્ટોકના 1,19,97,698 શેરના વેચાણની માહિતી યુએસ સિક્યોરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ કમિશનને આપી



સિએટલ, તા. 11 (AP) : એનલાઈન પ્લેટફોર્મ એમેઝોનના એક્ઝિક્યુટિવ ચેરમેન જેફ બેઝોસે એમેઝોનના બે અબજ ડોલરથી વધુ મૂલ્યના 12 મિલિયન શેર વેચ્યા છે. તેમણે ફેરલ રેગ્યુલેટરને મોકલેલી માહિતીમાં આનો સંકેત આપ્યો છે. યુએસ સિક્યોરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ કમિશન (એસઈસી) ને મોકલવામાં આવેલી માહિતીમાં બેઝોસે 7 અને 8 ફેબ્રુઆરીના રોજ કોમન સ્ટોકના 1,19,97,698 શેરના ...અનુસંધાન પાના 2 પર

યુપીના 325થી વધુ ધારાસભ્યોએ અયોધ્યા રામ મંદિરમાં પૂજા કરી

અયોધ્યા રામ મંદિરની મુલાકાતે આવેલા યુપીના ધારાસભ્યોમાં મુખ્ય વિપક્ષ સમાજવાદી પાર્ટીના ધારાસભ્યોની ગેરહાજરી દેખાઈ

મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ મહારાષ્ટ્રના પ્રવાસેથી આવ્યા બાદ અયોધ્યામાં પોતાના કેબિનેટના મંત્રીઓ સાથે ખેડાયા

અયોધ્યા/લખનૌ: તા. 11 (PTI) : મુખ્ય વિપક્ષી સમાજવાદી પાર્ટીના સભ્યોને બાકાત રાખતા ઉત્તર પ્રદેશના 325થી વધુ ધારાસભ્યોએ અયોધ્યામાં નવનિર્મિત રામ મંદિરમાં પૂજા-અર્ચના કરી હતી. ધારાસભ્યો મંદિરના નગરમાં પહોંચ્યા ત્યારે



અયોધ્યાના રહેવાસીઓમાં ઉત્સાહ દેખાતો હતો અને જેમણે ધારાસભ્યો પર ફૂલોની વર્ષા કરી હતી. ...અનુસંધાન પાના 2 પર

ડાયરેક્ટ ટેક્સ કલેક્શન 2023-24 માટે સુધારેલા અંદાજના 80 ટકા સુધી પહોંચ્યું

નેટ ડાયરેક્ટ ટેક્સ કલેક્શન વાર્ષિક ધોરણે 20 ટકા વધીને રૂ. 15.60 લાખ કરોડ થયું

નવી દિલ્હી, તા. 11 (PTI) : ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં અત્યાર સુધી નેટ ડાયરેક્ટ ટેક્સ કલેક્શન વાર્ષિક ધોરણે 20 ટકા વધીને રૂ. 15.60 લાખ કરોડ થયું છે, જે સંપૂર્ણ નાણાકીય વર્ષ માટેના સુધારેલા અંદાજના 80 ટકા છે. સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટ ટેક્સ (સીબીડીટી) એ નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે પ્રત્યક્ષ કર સંગ્રહના કામચલાઉ આંકડાઓમાં સતત વૃદ્ધિ નોંધાઈ રહી છે. આવી સ્થિતિમાં, 10 ફેબ્રુઆરી, 2024 સુધી ડાયરેક્ટ ટેક્સ કલેક્શન દર્યાવે છે કે ઓસ કલેક્શન 18.38 લાખ કરોડ રૂપિયા છે. આ રકમ ગયા વર્ષના સમાન સમયગાળા કરતાં 17.30 ટકા વધુ છે. નાણાકીય વર્ષ 2023-24માં 10 ફેબ્રુઆરી સુધીના રિફંડને બાદ કરતાં ડાયરેક્ટ ટેક્સ કલેક્શન રૂ. 15.60 લાખ કરોડ છે, જે ગયા વર્ષના સમાન સમયગાળા કરતાં 20.25 ટકા વધુ છે. આ સંગ્રહ 2023-24 માટે પ્રત્યક્ષ કરના કુલ સુધારેલા અંદાજના 80.23 ...અનુસંધાન પાના 2 પર

પાકિસ્તાન ચૂંટણી : ખંડિત જનાદેરા બાદ ગઠબંધન સરકાર બનાવવાના પ્રયાસો ઝડપી બન્યા

ઇમરાન ખાનની પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઇન્સાફનું સમર્થન ઘરાવતા અપક્ષ ઉમેદવારોએ 101 બેઠકો જીતી

ઈસ્લામાબાદ, તા. 11 (PTI) : પાકિસ્તાનની સામાન્ય ચૂંટણીઓમાં ખંડિત જનાદેશ



ઇમરાની આવ્યાબાદ રાજકીય પક્ષોએ રવિવારે ગઠબંધન સરકાર બનાવવાના તેમના પ્રયાસો તેજ કર્યા હતા. પાકિસ્તાનમાં ગુરુવારે સામાન્ય ચૂંટણી માટે મતદાન થયું હતું. પાકિસ્તાનના ચૂંટણી પંચે રવિવારે સામાન્ય ચૂંટણીના અંતિમ પરિણામો જાહેર કર્યા હતા, જેમાં જેલમાં બંધ ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન ઈમરાન ખાનના પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઇન્સાફ (પીટીઆઈ) દ્વારા સમર્થિત ઉમેદવારોએ ગુરુવારની સામાન્ય ચૂંટણીના પરિણામોને પડકાર્યા હતા, જેમાં પાંચલ ધમાલનો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો હતો. મોટા ભાગની અરજીઓ લાહોર હાઈકોર્ટ (એલએચસી)માં દાખલ કરવામાં આવી હતી, જ્યારે બે પીટીઆઈ સમર્થિત ઉમેદવારોએ પરિણામો વિરુદ્ધ ઈસ્લામાબાદ હાઈકોર્ટ (આઈએચસી)માં અરજી કરી હતી અને ઓછામાં ઓછી ત્રણ અરજીઓ સિંધ હાઈકોર્ટ (એસએચસી)માં દાખલ કરવામાં આવી હતી. ચૂંટણી પંચે હજી ચૂંટણીના સંપૂર્ણ પરિણામો જાહેર કરવાના છે. ખાનની પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઇન્સાફ (પીટીઆઈ) પાર્ટી દ્વારા સમર્થિત અપક્ષોએ ચૂંટણીમાં નેશનલ એસેમ્બલી (એનએ)માં 102 બેઠકોનો સિંહફાળો જીત્યો હતો. આ જૂથ પછી પૂર્વ વડા પ્રધાન શરીફની પાકિસ્તાન મુસ્લિમ લીગ-નવાઝ (પીએમએલ-એન) 74 બેઠકો સાથે, પાકિસ્તાન પીપલ્સ પાર્ટી (પીપીપી) 54 સાથે, મુત્તાહિદા કોમી મુવમેન્ટ (એમક્યુએમ) 17 સાથે અને 12 અન્ય બેઠકો નાના પક્ષોને જાય છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા 265માંથી ...અનુસંધાન પાના 2 પર

8 ફેબ્રુઆરીના ચૂંટણી પરિણામોને પડકારતી અરજીઓથી પાકિસ્તાનની અદાલતો છલકાઈ

ઈસ્લામાબાદ: તા. 11 (PTI) : પાકિસ્તાનની અદાલતો અરજીઓથી ભરાઈ ગઈ છે. કારણ કે, મોટા ભાગે જેલમાં બંધ ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન ઈમરાન ખાનના પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઇન્સાફ (પીટીઆઈ) દ્વારા સમર્થિત ઉમેદવારોએ ગુરુવારની સામાન્ય ચૂંટણીના પરિણામોને પડકાર્યા હતા, જેમાં પાંચલ ધમાલનો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો હતો. મોટા ભાગની અરજીઓ લાહોર હાઈકોર્ટ (એલએચસી)માં દાખલ કરવામાં આવી હતી, જ્યારે બે પીટીઆઈ સમર્થિત ઉમેદવારોએ પરિણામો વિરુદ્ધ ઈસ્લામાબાદ હાઈકોર્ટ (આઈએચસી)માં અરજી કરી હતી અને ઓછામાં ઓછી ત્રણ અરજીઓ સિંધ હાઈકોર્ટ (એસએચસી)માં દાખલ કરવામાં આવી હતી. ચૂંટણી પંચે હજી ચૂંટણીના સંપૂર્ણ પરિણામો જાહેર કરવાના છે. ખાનની પાકિસ્તાન તહરીક-એ-ઇન્સાફ (પીટીઆઈ) પાર્ટી દ્વારા સમર્થિત અપક્ષોએ ચૂંટણીમાં નેશનલ એસેમ્બલી (એનએ)માં 102 બેઠકોનો સિંહફાળો જીત્યો હતો. આ જૂથ પછી પૂર્વ વડા પ્રધાન શરીફની પાકિસ્તાન મુસ્લિમ લીગ-નવાઝ (પીએમએલ-એન) 74 બેઠકો સાથે, પાકિસ્તાન પીપલ્સ પાર્ટી (પીપીપી) 54 સાથે, મુત્તાહિદા કોમી મુવમેન્ટ (એમક્યુએમ) 17 સાથે અને 12 અન્ય બેઠકો નાના પક્ષોને જાય છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા 265માંથી ...અનુસંધાન પાના 2 પર